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Πατριαρχείο Μόσχας

Άρχισε να λειτουργεί η ιστοσελίδα της Πατριαρχικής
Εξαρχίας της Αφρικής 

Οι αναγνώστες της νέας διαδικτυακής πύλης μπορούν να ενημερώνονται έγκαιρα και πλήρως για
την αποστολή της Ρωσικής Ορθοδόξου Εκκλησίας στις αφρικανικές χώρες και να μαθαίνουν
ειδήσεις, που σχετίζονται με τη δραστηριότητα της Πατριαρχικής Εξαρχίας της Αφρικής. 

Αυτή τη στιγμή είναι προσβάσιμη η ρωσική ιστοσελίδα της Πατριαρχικής Εξαρχίας της Αφρικής,
ενώ προετοιμάζονται επιπλέον οι ιστοσελίδες στην αγγλική, τη γαλλική, τα σουαχίλι, τη γερμανική,
την αραβική και την ελληνική γλώσσα. Εκτός των ειδησεογραφικών δημοσιεύσεων, συνεντεύξεων
και εγγράφων, στην ιστοσελίδα αναρτάται μοναδικό φωτογραφικό και οπτικοακουστικό υλικό. 

Η Πατριαρχική Εξαρχία της Αφρικής δημιουργήθηκε με την από 29ης Δεκεμβρίου 2021 απόφαση
της Ιεράς Συνόδου και περιλαμβάνει δύο επαρχίες: της Βόρειας και της Νότιας Αφρικής και έχει
επικεφαλής τον μητροπολίτη Κλιν Λεωνίδα. 

Στο μήνυμά του με αφορμή την έναρξη της λειτουργίας της ιστοσελίδας ο μητροπολίτης Λεωνίδας
επεσήμανε: «Η έναρξη της λειτουργίας της μας επιτρέπει να είμαστε παρόντες ακόμη πιο
αποτελεσματικά στο πεδίο της ενημέρωσης, να καλύπτουμε έγκαιρα τις πλέον σημαντικές εξελίξεις
στη ζωή της Εξαρχίας, από πρώτο χέρι να ενημερώνουμε τους ανά τον κόσμο αναγνώστες μας για
την αποστολή της Ρωσικής Ορθοδόξου Εκκλησίας στην Αφρική. Είμαι πεπεισμένος ότι οι



επισκέπτες της εν λόγω διαδικτυακής πύλης θα είναι σε θέση να λαμβάνουν εδώ τα πλέον έγκαιρα
και πλήρη στοιχεία για την πορεία και τη δράση της πιο νέας Εξαρχίας του Πατριαρχείου
Μόσχας». 

Αφού διαπίστωσε ότι η χριστιανική Εκκλησία από τα πρώτα χρόνια της εμφανίσεώς της
χαρακτηρίζεται από την πολιτιστική πολυμορφία και την πλούσια εθνική σύνθεση, ο ιεράρχης
τόνισε: «Είμαι πεπεισμένος ότι και η δράση της διαδικτυακής μας πύλης θα συμβάλει επίσης στην
εδραίωση του εκκλησιαστικού κηρύγματος εντός και εκτός της πολυεθνικής αφρικανικής ηπείρου». 

   

Μια πηγή: https://mospat.ru/gr/news/89485/
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